Programm und Ablauf Berlin 2023
Für blaue Gruppe Änderungen vor Ort vorbehalten
Mit uns fliegen die Zimmerer, Marketenderinnen und die HKK. 
Besonderheiten: Manu Elsner fliegt als Marketenderinnen bei der roten Gruppe mit Maren kommt direkt aus Wien, Iris Eckardt und Margitta Klement fliegen als Astos in der blauen Gruppe mit, ebenso das Hänsele Rolf Forster. Daher nicht wundern oder suchen.
HKKler geben zum Teil Ihre Instrumente als Gepäck auf – siehe Ticket vor Ort.

Donnerstag
Abfahrt am Busbahnhof in der Dillstraße um 2:30 Uhr im Vollhäs
Unser Flieger startet um 6:30 Uhr Flugnummer: EW2002
Nach der Landung fahren wir mit dem Bus der Firma BvB zum Hotel Motel One
Im Motel One (An der Urania 12/14) verweilen wir etwas in der Lobby/Bar (oder im Umfeld), das Gepäck bitte im Gepäckraum abgeben, unsere Zimmerschlüssel bekommen wir erst am Nachmittag ca. 14.45 Uhr.
10:45 Uhr Abfahrt mit dem Bus zum Brandenburger Tor  -> HKK bitte Instrumente mitnehmen. Am Brandenburger Tor treffen wir die andere (rote) Gruppe zum gemeinsamen Umzug und Gruppenfoto. 
Wir fahren dann alle um 12:15 Uhr gemeinsam mit den Bussen in unser Hotel „Motel One Tiergarten“
Im Motel One (An der Urania 12/14) verweilen wir etwas in der Lobby/Bar (oder im Umfeld) bis wir unsere Zimmerschlüssel bekommen (ca. 14.45 Uhr). Bitte alle aktiv mithelfen. Sollten die Zimmer fertig sein, dann kurz das Gepäck auf Zimmer bringen und dann wieder runter in die Lobby. Ansonsten kommt unser Gepäck in den Gepäckraum. Wir kommen erst nachts wieder ins Hotel.
Um 15:15 Uhr laufen wir alle ca. 25 min. in die Landesvertretung Baden-Württemberg (Tiergartenstraße 15) zur Stell- und Ablaufprobe. Dort wird auch für uns gesorgt sein. Bitte alle aktive an erfolgreicher Probe mitwirken.
Gegen 17.00 Uhr laufen wir ca. 8 min. zur Landesvertretung Nordrhein-Westfalen (Hiroshimastr. 12-16). Dort kehren wir ein und werden als Gruppe begrüßt. Wir machen etwas Musik und kurze Dankesworte ... ansonsten stärken wir uns für den Abend.
Um 18:45 Uhr laufen wir in Umzugsformation wieder zur Landesvertretung Baden-Württemberg. Dann Einmarsch wie geprobt und Narrengerichtsverhandlung, inkl. Restprogramm und Musik. Gegen 20:30 Uhr können wir in der Landesvertretung feiern bis zum Rauswurf.
Anschießend ca. Mitternacht gehen wir alle ins Hotel und können dort in der Bar noch weiter feiern. Evtl. auch noch kurz das Zimmer beziehen und Gepäck versorgen. 



Freitag
Gemeinsames Frühstück ab 8:00 Uhr im Frühstücksbereich / Lobby, danach richten und sammeln zur Abfahrt um 10:00 Uhr zur Stadtrundfahrt 
Dresscode: nicht im Vollhäs, stattdessen euere Vereinskleidung, Hemden. Polos, Pullis und Jacken. Auf jeden Fall aber närrische Kopfbedeckung.
HKK: die „kleine Besetzung“ deponiert ihre Instrumente im VW-Bus für den Abend bei der EnBW. Später Transport VW-Bus zur EnBW
10:00 Uhr Abfahrt Stadtrundfahrt – Dauer ca. 1 ½ Stunden . diese endet am Reichstag möglichst nahe an der Pforte West (ZEB Zentraler Eingang für Besucher)
12:15 Uhr Zutritt in den Reichstags entsprechend der Gruppeneinteilung B- E Einlass an Pforte Westportal des Reichstages (ZEB Zentraler Eingang für Besucher
13:00 Uhr Besuch Plenarsitzung für die Gruppen B – E (100 Personen), das betrifft hauptsächlich die Mitglieder der Astos, Laufnarren und Marketenderinnen, sowie sieben HKKler.
Alle anderen sind in der Gruppe F: „Restgruppe Narrengericht Stockach“ (87 Personen), also Zimmerer, Hänsele und Rest HKK.
Einlass 13:15 Uhr am Eingang Westportal des Reichstages (ZEB Zentraler Eingang für Besucher).

14:00 Uhr treffen sich alle Hästräger zum Gespräch mit Andi Jung im Fraktionssitzungssaal 3 N 001 der CDU/CSU-Bundestagsfraktion, Dauer ca. 60 min.

Um 15.00 Uhr haben 75 Personen der Gruppe F die Möglichkeit auf die Reichstagskuppel zu gehen – es lohnt sich. Dauer ca. 1 Stunde. Einteilung vor Ort.

Im Anschluss verweilen wir noch etwas im Reichstag bevor wir dann nach draußen gehen und Richtung ENBW-Repräsentanz laufen – ca. 20 min. Fußweg. Wir könne die Zeit auch noch nutzen um Gruppenfotos rund um den Reichstag zu machen.

Bei der EnBW erwartet uns dann ab ca. 17:30 Uhr Andi Renner und sein Team zum Empfang und närrischen Abend mit Vesper und Getränken bis ca. 21.30 Uhr 

Danach können wir das Berliner Nachtleben erkunden … Die Rückkehr zum Hotel ist individuell zu gestalten.


Samstag

Gemeinsames Frühstück ab 6:00 Uhr im Frühstücksbereich / Lobby, danach richten, auschecken und sammeln 
Unser Bus zum Flughafen fährt um 6:55 Uhr ab … Abflug ist um 9:40 Uhr … 

Ab Stuttgart fahren wir mit dem Bus um ca. 12.30 Uhr wieder heim, so dass wir gegen 14.30 Uhr wieder daheim in Stockach sein werden.

WIICHTIG: es gibt sowohl im Hotel als auch rund um den Reichstag Zeiten, in denen wir uns verweilen und beschäftigen müssen, weil in diesen Zeiten kein Programm möglich war, bitte dies eigenverantwortlich und diszipliniert nutzen und die bekannten Anfangszeiten dann wieder einhalten.
